
La mondialisation : Incidence sur la dynamique du commerce et de l'investissement 

Les exportations du Pays 1, fondées sur la propriété, comprendrait toutes les 
ventes à l'étranger réalisées par A et D; par conséquent : 

EXPORTATIONS = 
(Pays 1, Propriété) 

Livraisons des entreprises à capitaux locaux et 
des consommateurs (A) aux entreprises à 
capitaux locaux et aux consommateurs du 
Pays 2 (C), plus AC + 

Livraisons des entreprises à capitaux locaux et 
des consommateurs (A) aux entreprises 
étrangères dans le Pays 1 (B), plus 

Livraisons des entreprises étrangères dans le 
pays 2 (D) aux entreprises à capitaux locaux 
et aux consommateurs du Pays 2 (C), plus 

Livraisons des entreprises étrangères (B) aux 
entreprises étrangères du Pays 2 (D). 

AB + 

DC + 

DB 
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